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PROCÈS-VERBAL
Conseil d’école Michaëlle-Jean  

Mercredi 12 janvier 2022

Présents : Sylvie Dassylva, Patrycja Twardecka, Heather Coleman, Marc Parisien, Ibrahim 
Karidio, Beiba Saleck, Dörte Köster, Anthony Bertrand, Geneviève Therrien.
Absents : Yannick Vienne, Jean-François Gauthier, Sabelle Gueye, Jennifer Minsos, Diana 
Stralberg, Noma Bawa, Christophe Nayet.

Secrétaire : Heather Coleman

1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 

Ouverture de la réunion à 18h50

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Proposée par Heather ; appuyée par Patrycja ; acceptée à l’unanimité.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU MOIS DE DÉCEMBRE 2021

Proposée par Beiba, appuyée par Dörte et acceptée à l’unanimité.

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT

Rencontre des présidences des écoles de la CSCN le 22 janvier – Marc assistera  

Octroi pour l'école de 500$: le ministère de l'éducation a prévu des fonds de 500$ pour tous les 
conseils d'école de la province. Suggérer des idées – pour développer le travail de notre groupe, 
la vie de l’école.  Discussion à la prochaine réunion.

Lettre à la ministre de l'éducation de l'Alberta: pas de réponse à présent. Marc demandera à 
M Lessard et Mme Saumure s’il y a des nouvelles. 

5. RAPPORT DES ENSEIGNANTS

Aucun rapport – très peu de jours d’école depuis la dernière réunion ! 

RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ÉCOLE: 
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- MERCI pour les cartes cadeaux: très apprécié par chacun des membres du 
personnel.

- Le retour des élèves et du personnel en présentiel ce lundi 10 janvier s’est bien déroulé: 
ils avaient tous leur masque et respectaient les consignes de santé. Nous avons de 
merveilleux élèves! Nous sommes fiers d’eux!

- Merci chers parents de votre patience et de votre collaboration. Vous devez vous ajuster, 
tout comme les élèves et le personnel, à une situation changeante rapidement et tout le 
monde réussit bien! Bravo!

- Masques et tests distribues à chaque famille

- Vendredi 17 décembre: nos activités d’après-midi furent un succès! Bonne façon de 
terminer l’année avant d’aller en congé! 

- Derniers cours réguliers des 7 à 12 le vendredi 28 janvier.
- Pas d’examens de diplômes pour les 12e ni d’examens communs du CSCN. Les 9e 

doivent faire leur examen de test de rendement du ministère de l’Éducation ainsi que les 
examens communs du CSCN. Il n’y aura pas d'horaires d’examens car ils se feront 
pendant les cours.

- Les élèves de 7 à 12e débuteront leur 2e semestre le lundi 31 janvier. 
- Club de débats se poursuit en ligne.
- Bulletins devraient être envoyés électroniquement le lundi 31 janvier.
- Équipes de BB junior masculine et féminine en route! GO PHÉNIX!
- Les raquettes ont été achetées et déjà utilisées. Les élèves et le personnel sont contents: 

merci!
- Ordinateurs et coffrets pour les ranger sont arrivés mais pas encore installés.
- 7-8 restent en cohorte alors moins de choix pour les options malheureusement – on espère 

qu’il y aura plus de choix en avril-juin.  Elèves anxieux parce qu’ils n’ont pas les choix 
habituels.

- Discussion à propos de la gestion des cas ; le conseil encourage les élèves à s’isoler s’ils 
habitent avec quelqu’un qui est positif, mais ne peut pas l’exiger.  N’hésitez pas à 
communiquer avec les enseignants et nous nous arrangerons.

6. AFFAIRES COURANTES 

Patrycja suggère que Marc devrait partager ce qu’il reçoit en tant que président pour 
qu’elle soit au courant s’il fallait le remplacer. Bonne idée.  Elle accompagnera à la 
réunion des présidences également.

Conversation à propos des écrans. Anthony note que quand les devoirs sont sur papier, 
son enfant se concentre, mais quand les devoirs sont en ligne, il est constamment distrait 
par les médias sociaux.
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-programme « tape-touche » sur le site web de l’école pour apprendre à 
dactylographier correctement – proposer aux enfants

-à l’école il y a un système de surveillance de ce qui se passe sur les ordinateurs

-le projet Espoir fait de la sensibilisation des élèves à propos de l’utilisation 
responsable des téléphones et réseaux sociaux

7. AJOURNEMENT 

 Proposé par Ibrahim à 19h42, appuyé par Patrycja et accepté à l’unanimité.


